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Beszámoló Tóth Anna Luca 
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építőmérnöki Kar Hallgatói Képviseletéhez 
tartozó Közéleti ösztöndíj 2025.11.01. - 2025.11.30. közötti időszakban végzett tevékenységéről 

 

Az 1. kategóriájában meghatározott tevékenységek 

2025.11.12. - Rendezvényszervező Bizottság ülés részvétel 
2025.11.19. - Rendezvényszervező Bizottság ülés részvétel 
 
ÉMK HK külső bizottságaiban végzett tevékenységek - Rendezvényszervező Bizottság: 
- Körök Közötti Vetélkedő előtti előkészületekkel foglalkoztam. 
- A Körök Közötti Vetélkedő ital és étel igényének beszerzésével foglalkoztam Varga Viktóriával 
és Budai Róberttel.  
 
A Kari Hallgatói Képviselethez tartozó Kibővített Kollégiumi Bizottságban elvégzett feladatok és 
projektek miatt a vizsgált időszakban szeretnék tevékenységeimmel pályázni az ÉMK Közéleti 
ösztöndíjra: 
 
 
A beszámolási időszak teljes ideje alatt a Palibácsi Kör öntevékeny hallgatói csoport vezetői 
pozícióját töltöttem be. Ezen időszak alatt legjobb tudásom szerint igyekeztem ellátni a fent 
említett felelős pozícióval járó feladatokat. Az öntevékeny hallgatói csoportban betöltött 
pozícióval járó feladatok közül említeném a heti rendszerességgel esedékes gyűlések megtartását. 
Ezeken a gyűléseken koordináltam az öntevékeny hallgatói csoport tagjait, illetve jelöltjeit. 
Odafigyeltem minden alkalommal, hogy a jelöltek a kapott feladataikat időben, megfelelő 
színvonallal végrehajtsák. Menedzseltem az öntevékeny hallgatói csoport tagjainak munkáját, 
hogy az öntevékeny hallgatói csoport megfelelő minőségben tudjon működni, ez magába foglalja 
a PR tevékenységünket, illetve a nyitások előtti, alatti és utáni tevékenységünket. A gyűlések 
leginkább előkészítő szerepeket töltenek be nyitásaink előtt. Ezeken az alkalmakon osztottam ki a 
felelős pozíciókat a nyitás terjedelmére, egyeztettem az öntevékeny hallgatói csoport tagjaival a 
nyitás menetéről, illetve közreműködtem a tematikák és a fellépők választásában is. Részt vettem 
a Hallgatói Képviselet által vizsgált időszakban többszöri alkalommal összehívott Kibővített 
Kollégiumi Bizottság ülésein, ahol vezetői kötelezettségeimnek megfelelően képviseltem az 
öntevékeny hallgatói csoportomat. A gyűléseken igyekeztem saját öntevékeny hallgatói 
csoportom érdekeit érvényesíteni figyelemmel arra, hogy a Kollégium és a Kar többi öntevékeny 
hallgatói csoportjainak akaratát és döntéseit tiszteletben tartsam, a közösségépítést megőrizzem. 
A Hallgatói Képviselettől érkező vezetői feladatokat igyekeztem minél hamarabb, minél jobb 
minőségben teljesíteni. A fő tevékenységünk a nagytermes nyitásokból áll, ami három részre 
osztható, nyitások előtti előkészületek, maga a nyitás, illetve az utómunkálatok. Ezen felül 
egyetemi rendezvények kisegítése, a nagyterem folyamatos karbantartása illetve fejlesztése. Több 
egyeztetés jött létre egyes nyitások előtt a Hallgatói Képviselet azon tagjával, aki a mi öntevékeny 
hallgatói csoportunkért felelős. A tematika elkészülte után a Hallgatói Képviselettel egyeztetek az 
elkészült plakátjainkkal kapcsolatban, valamint felügyelem azok szabályos kihelyezését. Az 
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előkészületekbe beletartozik a Műegyetemi Hallgatói Kft. munkatársaival való egyeztetések, illetve 
együttműködések is. Ezeket az egyeztetéseket rendszeresen én végzem. Az egyeztetéseket 
követően minden nyitásunk előtt átveszem az öntevékeny hallgatói csoport többi tagjával az 
árukészletet, a hang- és fénytechnikai eszközöket, illetve felkészítjük a hűtőszekrényeket és a 
pultot azok fogadására. Ezen tevékenységeket mindig ellenőrzöm. A hűtőszekrények takarítása 
mellett az előkészületek részét képezi a paravánok elhelyezése és mozgatása. Az aula és nagyterem 
berendezését szoktam elvégezni, valamint ellenőrzöm és koordinálom az öntevékeny hallgatói 
csoport tagjainak és jelöltjeinek munkáját a pakolás alatt. A nyitások alatt az öntevékeny hallgatói 
csoport tagjait, illetve jelöltjeit több pozíción ellenőrzöm, hogy megfelelően végzik-e 
tevékenységeiket és feladataikat. Amennyiben a szükség úgy hozza, rövid ideig helyettesítem is 
őket az adott pozíciókon. A beszámolási időszak alatt tervezett nyitásaink mellett a Hallgatói 
Képviseletünk kérésére, velük együtt működve több extra rendezvényt is lebonyolítottam az 
öntevékeny hallgatói csoport tagjainak segítségével. Minden nyitásunk alatt folyamatosan 
egyeztetek a biztonsági szolgálat embereivel, felmerülő esetben a portaszolgálattal vagy a 
kollégiumi mentorokkal annak érdekében, hogy problémamentesen lebonyolíthassuk nagytermes 
nyitásainkat. Az utómunkálatok rengeteg feladatot foglalnak magukba. A megmaradt árukészletet 
rendszerezve helyezi az öntevékeny hallgatói csoport a színpadra, majd a raktárba, ezt a 
folyamatot a pakolás végén mindig ellenőrzöm. A takarítás alatt a nagyterem és aula felsöprését - 
felmosását többször, pult letakarítását, közösségi terek visszarendezését értem. A pakolást végig 
irányítom, szervezem a tagokat és jelölteket a minél hatékonyabb feladat elvégzés érdekében. 
Utolsóként, mielőtt a kollégiumi mentor átvenné az aulát és a nagytermet, ellenőrzöm az összes 
nyitás alatt használt közösségi helységet, valamint a kollégium környékét is. Közösségi erő növelés 
céljából számos alkalommal tartottunk csapatfejlesztő programokat a beszámolási időszak alatt. 
Az öreg tagjainkkal is szoros kapcsolatot ápolok. Annak érdekében, hogy ezen kapcsolatainkat 
fent tudjuk tartani, közösségi, valamint sportolási lehetőségeket szerveztem az öntevékeny 
hallgatói csoport tagjainak segítségével az öreg tagok számára. A hónapban az öntevékeny 
hallgatói csoport tagjaival és jelöltjeivel folyamatosan dolgozunk azért, hogy minél jobb közösségi 
teret hozhassunk létre körhelyiségünkből és minél otthonosabbá tegyük. 
 
 
 

A 2. kategóriájában meghatározott tevékenységek 

ÉMK HK munkájának segítése érdekében végzett PR tevékenységek: 
- Az Építőmérnöki Bál tombola kuponjainak megszerkesztésével foglalkoztam. 
 
 

A 3. kategóriájában meghatározott tevékenységek 
 

A 4. kategóriájában meghatározott tevékenységek 
 

Az 5. kategóriájában meghatározott tevékenységek 

Kari rendezvények szervezésében, segítésében végzett tevékenységek: 
- Az Építőmérnöki Bálra sütemények, szendvicsek elkészítésével foglalkoztam. 
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- Az Építőmérnöki Bálra készített süteményekhez szükséges alapanyagok beszerzésével 
foglalkoztam. 
 
 

Értékelés 

A 2025.11.01. - 2025.11.30. közötti időszakban végzett tevékenységért Tóth Anna Luca az alábbi 
pontokat kapja: 

összesített pontszám: 163,15 pont 
Az időszakban végzett tevékenységért megítélt ösztöndíj értéke: 125 600 Ft. 
 


